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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, καλεί τους ενδιαφερόμενους δικαιούχους, που επιθυμούν να υπαχθούν για οικονομική ενίσχυση – χρηματοδότηση στα πλαίσια των Μέτρων 3.1.8 «Υγεία & Ασφάλεια» & 4.1.20 «Ενεργειακή Απόδοση και μετριασμός της κλιματικής Αλλαγής» του ΕΠΑΛ 2014-2020, να υποβάλουν Αιτήσεις Ενίσχυσης – χρηματοδότησης για την υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων που αφορούν επενδύσεις στις παρακάτω Πράξεις : 

ΜΕΤΡΟ 3.1.8 Υγεία και Ασφάλεια.
Είδη Πράξεων :
· Επενδύσεις επί του σκάφους

· Ατομικός εξοπλισμός
ΜΕΤΡΟ 4.1.20 Ενεργειακή Απόδοση και μετριασμός της κλιματικής αλλαγής, επενδύσεις επί του σκάφους, έλεγχοι και συστήματα ενεργειακής απόδοσης, διερεύνηση της συμβολής των εναλλακτικών συστημάτων πρόωσης και του σχεδιασμού του κύτους.
Είδη Πράξεων :
· Εξοπλισμός επί του σκάφους
· Αλιευτικά εργαλεία

· Έλεγχοι και συστήματα ενεργειακής απόδοσης

· Μελέτες

Ο προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων Επενδυτικών σχεδίων (Προτάσεων) που θα ενισχυθούν πρέπει να είναι άνω των 2.000(€). Στις υποβαλλόμενες επενδυτικές προτάσεις μπορούν να περιλαμβάνονται δαπάνες που ανήκουν και στα δύο Μέτρα της Απόφασης σε ένα ενιαίο προϋπολογισμό, εντός του ανωτέρω ορίου. Δικαιούχοι των οικονομικών ενισχύσεων των Μέτρων 3.1.8 «Υγεία & Ασφάλεια» & 4.1.20 «Ενεργειακή Απόδοση και μετριασμός της κλιματικής Αλλαγής » είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα αλιείς ή ιδιοκτήτες αλιευτικών σκαφών  που ασκούν επαγγελματικά την αλιεία επί ενεργού αλιευτικού σκάφους (επαγγελματική αλιευτική άδεια σε ισχύ).

Τα σκάφη για τα οποία οι ιδιοκτήτες θα ενισχυθούν, θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στα Ελληνικά Λεμβολόγια / Νηολόγια και καταχωρημένα στο Εθνικό και Κοινοτικό αλιευτικό Μητρώο (ΕΑΜ – ΚΑΜ). Θα πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις της Κοινοτικής και της Εθνικής νομοθεσίας που διέπει τα επαγγελματικά α/κ σκάφη και να μην έχουν χρονική δέσμευση από προηγούμενη χρηματοδότηση των ιδίων εργασιών, κατά την υποβολή της αίτησης. Ως ημερομηνία έναρξης της επιλεξιμότητας των δαπανών εκάστου εκ των Μέτρων 3.1.8 & 4.1.20 ορίζεται η 23-10-2015. Η ένταση (ποσοστό) χορηγούμενης οικονομικής ενίσχυσης διαφοροποιείται από 50% έως 85% αναλόγως:  

· Του μεγέθους των επιχειρήσεων 
· Της χωροθέτησης των Πράξεων (Επικράτεια- Απομακρυσμένα νησιά)
· Αν οι Πράξεις σχετίζονται με την παράκτια αλιεία μικρής κλίμακας
  Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται από τους δυνητικούς δικαιούχους, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (Π.Σ.Κ.Ε), κάνοντας χρήση του τυποποιημένου (στο Π.Σ.Κ.Ε), Εντύπου Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης που λειτουργεί στον ιστότοπο http://www.ependyseis.gr, από 10-10-2017 και ώρα 12.00 και μέχρι 10-01-2018 & ώρα 14.00. Εγχειρίδιο οδηγιών συμπλήρωσης της αίτησης χρηματοδότησης θα υπάρχει σε ηλεκτρονική μορφή στον εν λόγω ιστότοπο. Ο ενδιαφερόμενος / δυνητικός δικαιούχος της Πράξης, οφείλει εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την υποβολή αίτησης στο Π.Σ.Κ.Ε, να καταθέσει στην Ε.Υ.Δ. Ε.Π.ΑΛ.Θ. πλήρη φάκελο τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή.
 Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π.ΑΛ.Θ. (Μιχαλακοπούλου 103, 115 27 Αθήνα στο Τηλ. 213 1501151, 213 1501186 κ. Κουντουράκης, 213 1501184 κ. Μπίζα, 213 1501160 κ. Καμπόλης) 
	                                                                                                                                                    Μ.Ε.Α.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
1. Μ.Μ.Ε. της Π. Ενότητας Βοιωτίας  Εδρες τους
(Με την παράκληση να το δημοσιεύσουν / ανακοινώσουν αδαπάνως για την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας).

2. Δήμους της Π. Ε. Βοιωτίας.   Εδρες τους
3. Α΄Λ.Τ Αντίκυρας  32012 ΑΝΤΙΚΥΡΑ
4. Β΄Λ.Τ Δομβραίνας 32010 ΘΙΣΒΗ
5. Σύλλογος Επαγγελματιών Αλιέων  ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ, ΘΙΣΒΗΣ -  ΔΟΜΒΡΑΙΝΑΣ -  ΑΛΥΚΗΣ, ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ 

Εδρες τους
Κοιν.  :    Ε.Υ.Δ. Ε.Π.ΑΛ.& Θ.
         Μιχαλακοπούλου 103    11527 ΑΘΗΝΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ


ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ


Δ/ΝΣΗ  ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝ/ΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ


ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ


ΟΔΟΣ: ΦΙΛΩΝΟΣ 35-39 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 32100


ΠΛΗΡ: Α. ΜΠΟΥΡΔΟΥΚΗΣ


ΤΗΛ:  2261350185


Fax: 2261021758


E-mail: ampourdoukis@viotia.gr
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